О компенсационных выплатах за уплату взноса на капитальный ремонт
В целях реализации положений части 2.1 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации, устанавливающих право субъектов Российской Федерации своими законами предусматривать для лиц, достигших определенного возраста, предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в Белгородской области принят закон от 19 февраля 2016 года №44 «О внесении изменений в Социальный кодекс Белгородской области и закон Белгородской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Белгородской области». 

Нововведения позволят пожилым жителям Ивнянского района получать ежемесячную денежную компенсацию   за   капитальный ремонт.   Льгота будет распространяться на собственников жилья – одиноко проживающих неработающих пенсионеров или пенсионеров, проживающих в составе семьи из неработающих граждан пожилого возраста.   Пожилым людям в возрасте 70-79 лет   компенсируют  50% от регионального стандарта жилой площади, для тех, кто  старше 80 предусмотрена компенсация в размере 100% от регионального стандарта.

При этом нужно иметь ввиду, что законом предусмотрена выплата компенсации по уплате взноса на капитальный ремонт, а не освобождение граждан от уплаты взноса. 

Закон вступает в силу с 1 июля 2016 года и будет распространяться на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года. 

 В настоящее время проводится перерегистрация!
В перечень документов, необходимых для назначения компенсации входят:

1.  копия паспорта

2. справка о совместно зарегистрированных, по месту жительства;(при этом исключение граждан из состава семьи на основании свидетельства о регистрации по месту пребывания, акта о фактическом не проживании граждан по данному адресу и других документов, подтверждающих факт не проживания граждан, не принимается к исполнению).

3. свидетельство о праве собственности;

4. Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС);

5. документ, подтверждающий оплату жилого помещения и коммунальных услуг с 01 января 2016 года по месяц обращения  в орган социальной защиты населения (оплаченные квитанции).
Минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Белгородской области на 2016 год установлен постановлением Правительства Белгородской области от 30 ноября 2015 года №432-пп в размере 7,40 рубля на 1 кв.метр общей площади жилого помещения. 

Региональный стандарт нормативной площади жилого помещения зависит от количественного состава семьи и составляет: 

- для одиноко проживающих граждан – 33 кв.м; 

- для семьи, состоящей из двух человек – 21 кв.м ; 

- для семьи, состоящей из трех человек и более – 18 кв.м. 

Примеры расчета величины компенсации за уплату взноса на капитальный ремонт. 

Одиноко проживающий гражданин, собственник жилого помещения, достигший возраста 70 лет, проживающий в квартире площадью 46 кв.м. 

7,40 руб. х 33 кв.м х 0,5 = 122,10 руб. 

Одиноко проживающий гражданин, собственник жилого помещения, достигший возраста 80 лет, проживающий в квартире площадью 39 кв.м. 

7,40 руб. х 33 кв.м = 244,20 руб. 

Собственник жилого помещения площадью 56 кв.м, достигший возраста 70 лет, проживает в составе семьи, состоящей из неработающих граждан пенсионного возраста, состоящей из трех человек. 

7,40 руб. х 18 кв.м х 0,5 = 66,60 руб. 

Собственник жилого помещения площадью 64 кв.м, достигший возраста 83 лет, проживает в составе семьи из трех человек, состоящей из неработающих граждан пенсионного возраста 

7,40 руб. х 18 кв.м = 133,20 руб. 

