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Одна из наиболее востребованных услуг Пенсионного фонда – это выдача справки о размере пенсии. Для получения этого документа граждане в большинстве случаев обращаются в территориальные органы ПФР.
Однако сегодня совсем не обязательно лично обращаться в клиентскую службу ПФР, чтобы получить справку о размере пенсии. Пенсионеру достаточно быть зарегистрированным на портале госуслуг и иметь подтвержденную учетную запись.      
Для того чтобы дистанционно получить справку о виде и размере пенсии (с детализацией) и социальных выплатах, установленных гражданину по линии ПФР, необходимо зайти в Личный кабинет на сайте ПФР по ссылке pfr.gov.ru или на Единый портал госуслуг www.gosuslugi.ru.          
Справка будет завизирована усиленной квалифицированной электронной подписью Межрегионального информационного центра Пенсионного Фонда РФ.
В случае если гражданин не имеет подтвержденной учетной записи портала госуслуг, для получения справки он может обратиться в многофункциональные центры (МФЦ) городов и районов области.


