Единовременное пособие беременной жене 
военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
Нормативно - правовая база

- Федеральный закон от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;

- приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.12.2009 г. № 1012н «Об утверждении порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей";

- Постановление Правительства Российской Федерации от 16.04.2008 г. № 275 «О порядке предоставления информации, необходимой для назначения и выплаты единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, гражданам, имеющим право на получение этих пособий, а также органам, осуществляющим назначение и выплату указанных пособий».
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Право на пособие
Право на единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеет жена военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее ста восьмидесяти дней.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается независимо от наличия права на иные виды государственных пособий гражданам, имеющим детей, установленные Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» и законами субъектов РФ.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, назначается, если обращение за ним последовало не позднее 6 месяцев со дня окончания военнослужащим военной службы по призыву.
Размер пособия                    24 428,14 рублей с 01.01.2016 г.
Сроки назначения
Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, назначается и выплачивается не позднее 10 дней с даты приема (регистрации) заявления со всеми необходимыми документами.
Способ выплаты
Выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осуществляется через организации федеральной почтовой связи почтовым переводом по месту жительства жены военнослужащего.
Перечень необходимых документов
- заявление о назначении пособия; 
- копия свидетельства о браке;

- справка из женской консультации либо другой медицинской организации, поставившей женщину на учет;

- справка из воинской части о прохождении мужем военной службы по призыву (с указанием срока службы), после окончания военной службы по призыву – из военного комиссариата по месту призыва.
Прием документов
Понедельник – пятница 
с 8.00 до 17.00

с 12.00 до 13.00 – перерыв
Контактный телефон: 8 (47 243) 5-19-98, 5-16-37
